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Zamawiajacy:

Zarzad Infrastruktury Miejskiej w Stupsku,

76-200 Stupsk, ul. Przemystowa 73,

ktéry dziata w imieniu i na rzecz Miasta Stupsk,

Plac Zwyciestwa 3, 76-200 Stupsk

Adres strony internetowej Zamawiajacego: http://www.zimslupsk.com
Platforma zakupowa_https://platformazakupowa.pl/pn/zimslupsk
Numer telefonu: +48 59 841 00 91

e-mail: zamowienia@zimslupsk.com

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie niniejszego
zamowienia

WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (Siwz)

w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego wartoéé szacunkowa przekracza kwoty okreélone w
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, realizowanym w trybie przetargu nieograniczonego na
wykonanie ustugi pn. ,Utrzymanie chodnikéw, alejek, opasek ulicznych znajdujgcych sie w pasach drogowych drég
krajowych, wojewddzkich, powiatowych i gminnych Miasta Stupska wraz z pielegnacja zieleni przydroinej na tym
terenie”. Znak sprawy ZP.261.27.2020.ZP5

1. Zarzad Infrastruktury Miejskiej w Stupsku, ktdry dziata w imieniu i na rzecz Miasta Stupsk, jako
Zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego, dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwier publicznych, zwanej
dalej ,ustawg Pzp”, zawiadamia, ze wniesiono wnioski dot. treici specyfikacji istotnych warunkéw
zamOwienia zwanej dalej ,SIWZ". Tre$¢ wnioskow wraz z odpowiedziami Zamawiajgcego zestawiono
ponizej.

Pytanie nr 1:

Zatgcznik 13b do SIWZ / nr 5 do Umowy.

Strona 10, pozycja 11, ul. Psie Pole. Jest zapis ,,chodnik prawa i lewa strona”.

Na ulicy Psie Pole jest tylko chodnik po lewej stronie od ulicy Henryka Poboznego przylegajacy do budynku.
Prosimy o zmiang zapisu na ,chodnik prawa i lewa strona poza przylegajacym bezposrednio do budynku”
lub skresli¢ zapis.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W odpowiedzi Zamawiajacy informuje, ze zapis zostaje zmieniony:

Byto: Strona 10, pozycja 11, ul. Psie Pole. Jest zapis ,,chodnik prawa i lewa strona”.

Winno by¢: Strona 10, pozycja 11, ul. Psie Pole ,chodnik prawa i lewa strona poza przylegajagcym
bezposrednio do budynku”
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Pytanie nr 2:

Zatfgcznik nr 1b do SIWZ / nr 2 do Umowy.

W tabeli formularza cenowego, w kolumnie Jednostka miary, w wierszach od 1 do 6 jest zapis ,100 m?
/dzien”. Prosze wyjasnic zapis.

W tabeli w kolumnie ,llo$¢” brak wskazanej miary. Prosimy o uzupetnienie zapisu.

Odpowiedi na pytanie nr 2:
Zapis dotyczy utrzymania jeden raz dziennie 100 m? powierzchni.

Do kazdej pozycji s3 podane jednostki miary odrebnie w tabeli (kolumna 3 Jednostka miary).

Pytanie nr 3:

Opis przedmiotu zamowienia:

3.2 Przedmiot zamdwienia obejmuje w szczegdlnosci:

Pkt 1) — usuwanie betonu - czy chodzi tu o $wiezy beton w stanie ptynnym czy juz utwardzony

i przyklejony do powierzchni chodnikow? Jaki specjalistyczny sprzet jest potrzebny/wymagany do usuwania
utwardzonego betonu z chodnikéw.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zapis dotyczy swiezego betonu w stanie sypkim i /lub ptynnym.

2. W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy, Zamawiajacy informuje o dokonaniu zmiany
tresci SIWZ polegajgcej na:
a) zmianie Zatacznika nr 13 b do SIWZ/nr 5 do Umowy w poz. nr 11 str. 10 (zaznaczone czerwong
czcionkg).
3. Ponadto Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy informuje réwniez o dokonaniu zmiany tresci
SIWZ polegajacej na:
b) zmianie Zatacznika nr 1 b do SIWZ Formularz cenowy w poz. nr 11 kol. 4 ,lloé¢” (zaznaczone
czerwong czcionkg) dodano ilosé tawek i zmieniono ilo$é obeliskdéw.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Powyzsze wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ stanowig integralng cze$¢ SIWZ i sg wigzgce dla wszystkich
Wykonawcow ubiegajgcych sie o udzielenie przedmiotowego zamdwienia oraz zostaly zamieszczone na
stronie internetowej Zamawiajacego Platforma zakupowa https://platformazakupowa.pl/pn/zimslupsk

Zatgcznikami do niniejszego wyijasnienia i zmiany tresci SIWZ jest: O&J

1) Zatacznik nr 13 b do SIWZ/nr 5 do Umowy
2) Nowy obowigzujacy Zatacznik nr 1 b do SIWZ Formularz cenowy
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